S gy

La gravitation universelle

oS il (g B |

A ¢ 580 alal) (638 Lalaws Aty il il sa 5 Y a5 S SIS s o Newton ¢ sl it il

ALK il Ll 32 yia

a5l o B (e Lgany (Bulad LS Cany plua ) Qe

SSI Ml (figni 58 ]

AV e laaaad Gaday d = AB ddlual) Lagin Juadi Mg s Ma A8 Ao LS B 5 A gk lewa

. o8l ATl B8 et a3 e dlaill (5 8

A Pria OB ok ik all
oSl (ladia *
Bl el *

mm

FA/B:FB/A F=0G.

G =6,67.10N.Kg”.m’ :leiad o0 et 446 G
Gubi e Cpewal A i) AW . 2

et i il (AU 55 S 55 Lagd B 5 A G s
(o HsSl alall 8l FAS ikl salll

= Gde

(b an o i V) i)l e diadll 348 - 3
(o V) whu e h plii,l o aa pm 4l A Lhis Lows e
Al A oS Bl 568l AS LAl 328N e juad

M..m
(R + h)2
A&l M=5,97.107'Kg 5 s=0Y) glad R7=6,37.10°m :Cua

F=G.

- -

Ld v e

. 406720Km 5 356375KM (el (n Lagin ddlusal) juaiiy « My (ia)¥) ALK (g 8_13 M sl ABS Jiad

iolall (el e dadaall 0 5 o8I il 5 58 505 Gansa
il 5 Gy O Al ral e |

Legin diluse LS i)

G=6,67.10"SI 5 My =6.102Km : b

N Poids d’un corps :asall () )5-4
M}&UAJ\J\&JJLUAM\ F‘#}ﬂ\udhﬂ\ﬁjﬂuaj\ﬂc_)auécd};ymﬁﬁsseﬂaea;ﬁ
(o Bsall o2 3ol 8 3 sSI) cdlall g 0 58

FemZt (2) 4 F=cMzl
1 T T

EL FAKIR & BOUADDI




G.M G.M;

.—21-:9;81N.Kg_1 ;a4 T
Ry R;
G.MT -l - . . . £ LS - » G.MT -
9o = R? :N.LKg™ an s gp 24l ey pa)pdl mhaw e AlBl) 8ad —— T jlaiall couy
T T M .
F=mgo : (2) 4l s

_— —> —_—

F=P=mg, :J F:P:m.g_(; ) aall o35 F oGl

roaY) s (e h g i) die g NG 30l e

0598 e Aail Ay 58 A8e ellae ) Sy 138 5 ()Y pdans (e Liaediy) LS (61 ) oL,V Cuas g il
R2 st sSI dlaill (55 g
(R; +h)°
0=00=98N.Kg" :cih=0 ¢Sl
(h=0) o=V phas e A& 505 1 G

g =20,.

T } . u.'a‘)s.” &L*-m : RT

g (N.Kg™) Yl e Lad Ch gl sie A s G

9,832 astl) bl 90° sl i pal) Tk e g AN B G yuas
9,810 ok 49°

9,796 fate)!\ 34° B g o8l (A cililacdd) alui- ||

9,789 Aalal 24° M il sl allall alall 8 clilaall 5as

Ainall Bpell 8 5, 10" 23l e
i) e liaa - |

1IKm=10°m :Km sl v
IMM=10°m : Mm _ul&udll v/
1Gm=10"m :Gm il v/
1ITm=10%m :Tm sl v

2l
R = 6378Km = 6,378.10° m : ¥ gladi
D = 3,84.10°Km = 3,84.10%m : il 5 (31 cp Ailisall

Agiaal) Ll 345,10 Cum c 1€ AYM0 el @107 Ui Lo L 48 A iSS rddle ddny
il ;\}3-2
ImMm=10m :mm il v/

] ) £ 1um=10'6m cpm e Sl Vv
107%m 3,080 i o

_5'J y,,' Inm=10"m :nm _Jwsdl v

107°m e 8. 1pm=102m :pm sies<udl v

- m sas sl (et 5,30 5 () oSU 8 clilall (a5 i (YL s ok Lalls Jasis

a_all . -
) T
B —
-10 B 5 A -2 0 10° 10* 10° 0 1042
—

10 10

| 1 | | 1 | | | 1 | 1
I ] I I ] | I ) ] I T

EL FAKIR & BOUADDI




